

**В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ****Льготой воспользовались не все**

Около тысячи амчан решили воспользоваться правом на приобретение льготного единого проездного билета, который действует на территории области с начала месяца. За десять дней, отведенных на реализацию билетов, в кассы филиала ОАО "Пассажирская транспортная компания" и автостанции обратились за билетами 686 жителей районного центра и 245 сельян.

Реализация проездных на следующий месяц будет вестись с 25 мая по 5 июня. (Продолжение подборки на 2-й стр.)

В ГОРОДЕ ОРЛЕ**Труд — лучший воспитатель**

Центр занятости населения Железнодорожного района г. Орла более трех лет успешно сотрудничает с одним из старейших учебных заведений города — профессиональным лицеем № 12 имени В.А. Русанова. Он предоставляет лицам возможность в свободное от занятий время подрабатывать с учетом получаемых ими трудовых навыков.

К примеру, юные столяры собирают мебель для ветеранов и инвалидов, проживающих в Добринском интернате, отделочники и каменщики ремонтируют квартиры ветеранов Великой Отечественной войны. Швеи изготавливают комплекты постельного белья для воспитанников детских домов и интернатов г. Орла.

Учащиеся также занимаются благоустройством родного города: более ста парней и девочек ежегодно принимают участие в районных экологических субботниках.

Руководители лицея № 12 имени В.А. Русанова считают, что такое сотрудничество очень важно, ведь оно учит ценить и сохранять плоды своего труда, позволяет в полной мере на практике применить свои теоретические знания. (Продолжение подборки на 7-й стр.)

ПРОГРАММА, ПОМОГАЮЩАЯ В БИЗНЕСЕ

— С амбициями у вас все нормально, — прокомментировал планы развития компаний, написанные слушателями, А.Н. Сазанович, руководитель программы "Стратегический менеджмент" МИРБИС (Московской международной школы бизнеса). — После перерыва проведем деловую игру — мини-совещание по обмену мнениями. К сожалению, культура проведения совещаний в нашей стране утеряна, и надо ее возродить...



Фото Андрей САСИНА.

Тридцать восемь человек, среди которых я увидел и довольно успешных орловских предпринимателей, о которых раньше писала наша газета, с сентября прошлого года стали участниками президентской программы подготовки управленческих кадров для народного хозяйства России. У каждого из них болит душа за свой бизнес, за будущее своего предприятия, организации. И поэтому ровно на две недели каждый месяц они оставляли свои офисы и спешили на занятия в ОрелГТУ, чтобы получить знания по стратегическому развитию региона и предприятий, управлению финансами, необходимые для дальнейшего роста производства, для укрепления позиций их предприятий на рынке. Сейчас проходит последний двухнедельный блок обучения, а впереди у участников этой программы — госэкзамены и выпускная работа...

Чтобы лучше понять значение этой президентской программы для экономики нашей области, обратимся к фактам. Как раз в этот день на встречу с ее участниками пришел ответственный секретарь региональной комиссии по подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства РФ В.И. Медведев. Выступая перед слушателями, он назвал эту программу одним из действенных инструментов исполнительной власти в сфере экономического реформа. Ведь она направлена на подготовку высококвалифицированных специалистов, способных осуществлять на предприятиях различных отраслей преобразования, обеспечивающие экономический рост. За десять лет обучения по этой программе прошли 184 руководителя высшего и среднего звена предприятий области. 31 из них побывал на зарубежной стажировке. За этот период 135 предприятий области направили своих специалистов для участия в президентской программе подготовки управленческих кадров. Среди них — ОАО "Орловский сталепрокатный завод", ЗАО "Протон", ОАО "Мценский завод коммунального машиностроения" и другие. В 2001 году был создан консорциум "МИРБИС — ОрелГТУ", в котором Московская международная школа бизнеса является головным вузом, а базовым, где и проходит обучение, — ОрелГТУ.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПАТРИАРХА МОСКОВСКОГО И ВСЕЙ РУСИ АЛЕКСИЯ

Губернатору Орловской области **Егору Семеновичу СТРОЕВУ** Многоуважаемый Егор Семенович! Сердечно поздравляю Вас и всех жителей Орловской области с присвоением г. Орлу почетного звания Российской Федерации "Город воинской славы".

Знаменательно, что накануне Дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне Указом Президента Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным отмечены "мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные защитниками города в борьбе за свободу и независимость Отечества".

Этот поистине всенародный праздник объединяет всех людей вне зависимости от их национальности и вероисповедания, возраста и политических убеждений, ибо, празднуя День Победы, мы вспоминаем несокрушимую силу духа, мужество и великие жертвы нашего народа. Подвиг павших, жизнь свою отдавших за родную землю и ближних, бессмертен — бессмертен в очах Божиих и в людской памяти. В городе, которому присвоено почетное звание "Город воинской славы", День Победы всегда проходит под знаком славы тем, кто защищал, освобождал и полагал жизни свои за свободу и Великую Победу.

Вдохновляясь примером жертвенного служения наших славных предшественников, в нынешнее весьма ответственное время все мы призваны вносить свой посильный вклад в создание достойного настоящего и будущего нашего Отечества, проявлять совместную заботу о нравственном здоровье общества, сохраняя столь необходимые нам мир и общественное согласие.

Желаю Вам, многоуважаемый Егор Семенович, крепости душевных и телесных сил, помощи Божией и благословенных успехов в Вашем дальнейшем служении на высоком и ответственном посту губернатора Орловской области.

С искренним уважением.

УЧИТЕЛЬ ГОДА-2007

ПЯТЁРКА ЗА НОВАТОРСТВО

Их не так много — всего 25 педагогов-счастливчиков, которым на этой неделе придется не ставить оценки, а получать. В Орле стартовал областной этап всероссийского конкурса "Учитель года-2007". Его торжественное открытие прошло во Дворце творчества для детей и юношества имени Ю.А. Гагарина.

(Окончание на 7-й стр.)

ВСЕ ПРОГРАММЫ ТВ НА НЕДЕЛЮ

39 каналов, включая эфирное, кабельное (КТВ)

3-6 стр.

В ГОРСОВЕТЕ ОРЛА**ОРЛОВСКИЕ БАНИ ПРОДАДУТ**

Перед началом внеочередной сессии горсовета заметно нервничали все — и депутаты, и представители городской администрации. Неудивительно: вопрос, вынесенный на заседание, один из самых актуальных и болезненных — судьба банно-прачечного хозяйства.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОДПИСКА-2007**Дорогие читатели!**

Продолжается подписка на единственную ежедневную областную газету "Орловская правда" на второе полугодие 2007 г.

"Орловская правда" — это материалы на злободневные темы, журналистские расследования, официальная информация, комментарии, ТВ-программа (39 каналов, включая кабельное телевидение). О жизни области мы рассказываем вам максимально ОПЕРАТИВНО и главное — ОБЪЕКТИВНО. Наша позиция — это позиция всех жителей Орловщины. Хотите быть в курсе событий — подпишитесь на "ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ"!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в kiosках "Орелроспечатки", в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мещанска — в kiosках "Орловской печати" — 186 рублей (получение газеты по месту подписки); — во всех почтовых отделениях области — 342 рубля (доставка на дом).

Стоимость почтовой подписки изменилась в связи с увеличением почтовых расходов на доставку.

**ЛИМИТОМ ЛЕЧАТ ИНВАЛИДНОСТЬ?****ТАК И ЖИВЁМ**

Моя приятельница оптимистично считает, что её диабет не болезнь вовсе, а образ жизни. А потому большую часть зарплаты она тратит на поддержание того самого образа. Это питание, лекарства, новые методы лечения (вплоть до пивков и йогий), самоконтроль (одна проверка крови влетает в копеечку).

Но так или иначе её усилия привели к хорошему результату — за год её состояние не ухудшилось (говорить при сахарном диабете об улучшении глупо, так как это постоянно прогрессирующая болезнь).

(Окончание на 7-й стр.)

ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области +24 — 26°С, ясно

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**ПРЕЗИДЕНТ НАГРАДИЛ СЁМИНА**

Указом Президента Российской Федерации за заслуги в развитии физической культуры и спорта и многолетнюю добросовестную работу президент футбольного клуба "Локомотив" Юрий Павлович Семин награжден орденом Почета.

Напомним, что наш земляк, почетный гражданин г. Орла, будучи главным тренером столичного "Локомотива", дважды становился чемпионом России (2002 и 2004), четырежды — серебряным призером

(1995, 1999, 2000, 2001), дважды — бронзовым (1994, 1998). Помимо этого в числе тренеров заслуг Семина — четыре Кубка России, финал Кубка СССР и полуфинал Кубка обладателей Кубков.

МОЛОДЫЕ ТЕОЛОГИ ПРОТИВ ЭКСТРЕМИЗМА

11—12 мая 2007 года в г. Орле на базе ОГУ состоялась VIII Всероссийская молодежная научно-практическая конференция, посвященная памяти святого Феофана (Вышенского Затворника), на тему "Современная православная теология: проблема соотношения христианских и общечеловеческих ценностей".

Организаторами конференции выступили кафедра религиоведения и теологии Орловского государственного университета и кафедра философии и отечественной истории Орловской региональной академии государственной службы при непосредственном участии администрации Орловской области и Орловско-Ливенского епархиального управления.

В конференции принимали участие студенты, аспиранты и молодые уче-

ные из Владивостока, Белгорода, Владимира, Рязани, Архангельска. Широко были представлены вузы г. Орла: Орловский государственный университет, Орловская региональная академия государственной службы, Орловский юридический институт МВД РФ, Академия ФСО. Было прислано 26 заявок на участие.

В рамках первого пленарного заседания обсуждались проблемы религиоведческого образования в РФ. С докладами выступили завкафедрой религиоведения ОГУ Т.Г. Человенко, завкафедрой философии и религиоведения Владимирского государственного университета профессор Е.И. Аринин, доцент В.В. Петрунин, студентка А.В. Иванникова и другие.

Второе пленарное заседание было посвящено рассмотрению проблемы религиозного экстремизма с философской и богословской точек зрения, рассматривались его возможные угрозы для личности и общества, были предложены варианты решения данной проблемы.

12 мая в рамках конференции в Орловской региональной академии государственной службы состоялась "круглый стол" "Особенности социального партнерства государства и Церкви на современном этапе".

По итогам конференции планируется издание сборника научных трудов, в котором будут опубликованы доклады участников, отличающиеся актуальностью затронутых проблем и конструктивностью их решения.

КРЫМСКИЙ МИНИСТР ОТМЕТИЛ ОРЛОВЦЕВ

В ходе традиционного международного автопробега "Легенда Крыма-2007" участники орловского экипажа — сотрудник УВД при УВД области Олег Абрамов (водитель нашего экипажа в автопробеге) и журналист "Орловской правды" Евгений Локтионов (штурман) — награждены Почетной грамотой Министерства курортов и туризма Автономной Республики Крым.

Награждение прошло в ходе пресс-конференции с участием министра В.А. Савельева, который поблагодарил участников автопробега за "профессиональное и достоверное информирование граждан России о рекреационном потенциале Крыма, его курортных и туристских возможностях".

Продолжение отчетов участников автопробега "Легенда Крыма-2007" будет опубликовано в ближайших номерах.

СЛОВЕСНИКИ ОТПРАВИЛИСЬ В БЕЛГОРОД

На проходящие в Белгороде Дни русского языка и литературы отбыла орловская делегация во главе с ответственным секретарем Союза писателей России Г.А. Поповым.

В программе дней — открытие памятника "Русское слово", всероссийская встреча писателей "Мы стоим тебя, русская речь...", на которой будет заключен договор между Союзом писателей России, Союзом художников России и руководством области о реализации программы развития культуры в регионе. Пройдет конференция русистов, преподавателей и литераторов, состоится открытие кинофестиваля "Вера. Земля. Слово".

ТРАДИЦИИ НЕ ПРОДАЮТСЯ

В Областном краеведческом музее открылась выставка работ преподавателя Знаменской

школы искусств А.В. Тимофеева. Глиняные фигурки, музыкальные инструменты и картины объединены одной темой — фольклорными традициями Орловщины.

Небольшие (высота фигурок не превышает 20 сантиметров) расписанные в ярких и веселых тонах композиции шутивно показывают картины деревенской жизни. К примеру, работа "Сон пастуха" изображает все стадо, которое играет и танцует вокруг своего хозяина. А композиция "Русская баня" часто привлекает внимание детей. "Изображенные человечки часто напоминают ребятам кого-то из их родственников или знакомых. Каждый находит в них что-то свое", — говорит Александр Владимирович.

По словам автора, лепка и роспись одной фигурки занимает около четырех часов. Мастер уже несколько лет подряд организует выставки-продажи в Орловском полевье. Однажды с просьбой продать несколько фигурок с "русской экзотикой" к нему обратились туристы из США. За океанские гости оценили каждую из работ в 200 долларов, но Тимофеев расстался с ними отказавшись.

Информгентство "Орловской правды".